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Optica Matricial

Consideremos un rayo de luz como un vector. El eje 6ptico es 2 y la
direccion perpendicular es §. El vector puede ser completamente
caracterizado por su posicion y angulo respecto del eje:
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Optica Matricial

Bajo la aprox. paraxial, podemos escribir /{z) = (y(z),y'(2))".
Al avanzar en 2, el rayo varia su posicién y angulo. Podemos escribir:

A=)7
= (y2,y5)"

Con 2 > 1 (2,1 significan z, z1). Relacionamos 7 = T127.
T12 es una matriz que depende de (y1,y;) ¥ (v2, ¥5)-
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Encuentre la matriz que representa la propagacion del espacio libre, al
avanzarde z; a z; + d
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Encuentre la matriz que representa la propagacion de un lente delgado:
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podemos aproximar las pendientes:
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Espejo curvo (y2 = y1):
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